



## ÎN ATENȚIA PARTICIPANȚILOR LA OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE ASTRONOMIE ȘI ASTROFIZICĂ

ETAPA JUDEȚEANĂ, 20 APRILIE 2024

### CRITERII DE CALIFICARE LA ETAPA NAȚIONALĂ ȘI DE PREMIERE

ONAA se desfășoară în următoarele etape: pe școală, locală, județeană/sectoarele municipiului București și națională. (2) Participarea la ONAA este deschisă tuturor elevilor din învățământul de stat, particular și confesional, respectând principiul egalității de șanse și nediscriminării. (3) Participarea la ONAA este opțională și individuală. La etapele superioare ale olimpiadei nu pot fi înscriși elevi care nu au participat la etapele anterioare.

Secțiunile ONAA sunt:

- a) Secțiunea Juniori 1 (J1),
- b) Secțiunea Juniori 2 (J2),
- c) Secțiunea Seniori 1 (S1),
- d) Secțiunea Seniori 2 (S2).

La fiecare etapă, elevii pot participa la una din cele patru secțiuni, stabilite în funcție de clasa în care se află elevul, în anul desfășurării competiției naționale, precum și de încadrarea vârstei acestuia în limitele stabilite de regulamentele internaționale/statute ale: Olimpiadei Internaționale de Astronomie și Astrofizică, seniori și juniori (IOAA) și Olimpiadei Internaționale de Astronomie (IAO) sau a altor competiții de astronomie și/sau astrofizică la care România participă;

În vederea constituirii loturilor județene/ale municipiului București, pentru etapa națională a ONAA:

- a) se atribuie câte un loc pentru fiecare secțiune și pentru fiecare județ/sectoral municipiului București, în total 47 de locuri/an de studiu/clasă la nivel național. Locul este atribuit primului clasat la fiecare secțiune din clasamentul final al etapei județene/a sectoarelor municipiului București, cu respectarea condiției de punctaj minim de calificare. În cazul în care, la nivelul județului/sectorului municipiului București nu există participanți care să întrunească această condiție, locurile astfel disponibilizate vor fi adăugate la locurile suplimentare prevăzute la lit.b;
- b) se atribuie un număr de 23 de locuri suplimentare la nivel național/an de studiu/clasă, atribuirea locurilor realizându-se în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute conform

**Adresa:** Str. Mihai Eminescu, Nr. 11, 410019, Oradea

**Tel:** +40 (0) 259 41 64 54, **Tel./fax:** +40 (0) 359 43 62 07,

**Fax:** +40 (0) 259 41 80 16, +40 (0) 259 47 02 22,

**Web:** [www.isjbihor.ro](http://www.isjbihor.ro) - **E-mail:** [contact@isjbihor.ro](mailto:contact@isjbihor.ro)



clasamentului național realizat după finalizarea etapei județene/a sectoarelor municipiului București și după atribuirea locurilor prevăzute la lit. a);

În condițiile în care, la o secțiune, la nivel național, sunt doi sau mai mulți elevi care au obținut punctajul general maxim posibil, toți acești elevi vor avea atribuite locuri în loturile județelor/sectoarelor municipiului București, fie pe locul secțiunii respective, pentru județ/sector al municipiului București, prevăzut la alin. (2), lit. a), fie pe locurile suplimentare ale secțiunii, prevăzute la alin (2), lit. b) sau alin (3).

În situația în care cel puțin doi elevi din același județ/ sector al municipiului București s-au clasat pe locul I la etapa județeană/a sectoarelor municipiului București cu punctaje generale egale, mai mici decât punctajul general maxim posibil, la aceeași secțiune, în vederea stabilirii elevului cu drept de participare la etapa națională, se aplică următoarele criterii de departajare: punctajul cel mai mare obținut, în această ordine la subiectul II, III , I sau dacă egalitatea persistă, Comisia de organizare și desfășurare a etapei județene poate decide susținerea unei probe de baraj.

În condițiile în care sunt parcurse, după caz, etapele de constituire a loturilor județene/ale sectoarelor municipiului București, prevăzute anterior la prezentul articol, și pe ultima/ultimele poziții eligibile corespunzătoare locurilor suplimentare, în ordinea descrescătoare a clasamentului național la o secțiune, există elevi cu același punctaj final, tuturor acestor elevi li se vor atribui locuri în clasamentul național, fără probă de departajare.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
prof. dr. Horea Florian ABRUDAN

INSPECTOR ȘCOLAR,  
prof. Iuliu Cristian Dragomir